

Nuxe Aquabella: hidratacija i svježina za mješovitu kožu

Mješovita koža, osim što je najčešća kod žena, najzahtjevnija je kada je riječ o njezi. Nuxe je kreirao liniju namijenjenu upravo tom tipu kože kombinirajući dva prirodna aktivna sastojka – bijeli lopoč i hijaluronsku kiselinu prirodnog podrijetla

Mješovitu kožu prepoznat ćete po miteserima i proširenim porama te po masnom središnjem dijelu lica koje se naziva još i T-zona (nos, čelo, brada) i normalnim ili suhim predjelima na ostatku lica. Do nepravilnosti kod ovog tipa kože dolazi zbog neravnoteže koju uzrokuje prekomjerno lučenje sebuma te bakterije.

Aquabella je nova je linija iz **Laboratorija NUXE** koja je kreirana prema specifičnim potrebama mješovite kože. Kombinirajući dva prirodna aktivna sastojka – bijeli lopoč i hijaluronsku kiselinu prirodnog porijekla – NUXE je stavio "točku" na vječnu dilemu mješovite kože, osiguravajući potrebnu hidrataciju ciljanim područjima lica te dubinsko čišćenje masnih predjela kože. Uz to, razvio je i Prirodan Blur kompleks – sinergiju tri aktivne biljne tvari: šećera zobi, ekstrakta zelene leće i ekstrakta dragoljuba, kombinacija vidno unaprijeđuje izgled kože, bez potrebe provođenja sati i sati ispred ogledala.

Aquabella predstavlja novi ritual njege u tri koraka koji mješovitoj koži donosi svježinu te poboljšava kvalitetu kože – koja postaje matirana, blistava i zaglađena. Za optimalne učinke preporučuje se svakodnevno slijediti ovaj ritual:

Aquabella Gel za čišćenje s mikro piling česticama – dubinski čisti kožu i osvježava ten. Koža je čista i blistava. Svakoga jutra i večeri, prstima nanesite na vlažnu kožu (izbjegavajući područje oko očiju) te zatim isperite.

Aquabella Losion za hidrataciju, zaglađivanje i sužavanje – zaglađuje teksturu kože i sužava pore. Nanesite na lice ujutro i/ili navečer pomoću pamučne blazinice izbjegavajući područje oko očiju.

Aquabella Hidratantna emulzija za matiranje, zaglađivanje i prikrivanje nepravilnosti kože

- uljepšava kožu cijelog lica: koža je zaglađena, njezina je tekstura pročišćena, a ten je matiran i blistav. Nanesite ujutro i/ili navečer na lice i vrat nakon primjene Losiona za hidrataciju, zaglađivanje i sužavanje pora.

NUXE prirodna kozmetika dostupna je u ljekarnama i specijaliziranim prodavaonicama.

www.nuxe.hr